

Landeshauptstadt



Hannover



An den Stadtbezirksrat Ricklingen (zur Kenntnis)

	Antwort
Nr.	15-1113/2020 F1
Anzahl der Anlagen	0
Zu TOP	6.1.6.

**Antwort der Verwaltung auf die
Anfrage Hort an der Munzeler Straße
Sitzung des Stadtbezirksrates Ricklingen am 04.06.2020
TOP 6.1.6.**

Durch die stark ansteigenden Schülerzahlen ist die momentane Raumsituation an der Wilhelm-Busch-Grundschule nicht ausreichend. Allein in dem kommenden Schuljahr 20/21 werden zwei neue Klassenverbände hinzukommen. Der Schulentwicklungsplan zeigt auf, dass in Zukunft noch viel mehr Klassenräume benötigt werden. Ob Module Raumeinheiten eine Dauerlösung darstellen können ist fraglich.

Wir fragen die Verwaltung:

1. Welche Möglichkeiten sieht die Verwaltung den Hort an einem anderen Standort zu etablieren um die freiwerdenden Räumlichkeiten mittelfristig der Grundschule Wilhelm-Busch zuzuordnen?
2. Welche in der Nähe liegenden Standorte stehen hierfür zur Verfügung?

Antwort der Verwaltung:

Fragen 1) und 2):

Die Verwaltung bereitet die Aufstellung /Anmietung von 2 Mobilten Raumeinheiten bis Sommer 2023 vor, um den anerkannten Bedarf an Allgemeinen Unterrichtsräumen an der GS Wilhelm-Busch abzudecken.

Inwieweit die im Moment vom Hort genutzten Räume mittelfristig für schulische Zwecke zur Verfügung stehen können, ist abhängig von der zukünftigen Entwicklung des Hortstandortes. Die Verwaltung prüft hierzu zurzeit alle Optionen.

19/ 18.63.09
Hannover / 03.06.2020